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St Barbaraplein 6 
5341 LK OSS 
Web-site: www.ckm-oss.nl 
E-mail: infodestolp@ckm-oss.nl 
Rek. nr. NL95ABNA064 16 08 551 
KvK nummer : 41082653 
 
Beste mensen, 
 
Hierbij wil ik je uitnodigen voor de vergadering van wijkstichting “De Stolp” op  
Maandag 20 Januari 2025 in “Orion 1 en 2” van Ontmoetingscentrum Meteoor,  
Oude Litherweg 20 in Oss.  
 
De vergadering zal aanvangen om 20.00 uur en de sluiting is uiterlijk 22.00 uur 
 
AGENDA 

1. Opening 

2. Stilstaan bij het 40 jarig jubileum van de wijkstichting 
3. Notulen van 18 November 2024  
4. Mededelingen 

a. Dagelijks Bestuur 
b. Bewonersgroepen 
c. Ons Welzijn 

5. Presentatie Fred Tijs ( stadsarchief ) 
6. Wijkraad 
7. Wijkactiviteit / Voortgang activiteiten / Nieuwe Ideeën  
8. Rondvraag 
9. Sluiting 

 
Ik hoop dat jullie er allen weer zullen zijn. Bij verhindering graag afmelden via mail : 
infodestolp@ckm-oss.nl  
 
Met vriendelijke groet, 
 

 

 

Wijkstichting De Stolp 
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Notulen Stolp-vergadering maandag 18 november 2024   

  

1.  Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte welkom op alweer de laatste 

vergadering van dit jaar. Fijn dat er zoveel mensen aanwezig zijn ondanks dat het voor velen nu best een 

drukke periode is. 

2.  Notulen 16 september 2024 

Bladzijde 1: x 

Bladzijde 2: x 

Bladzijde 3: x 

Bladzijde 4: Kan het mailadres van Lobke ook vermeld worden? 

 

3. Mededelingen  

Vanuit DB: Vandaag nemen we afscheid van Corry van Thiel, want die gaat het bestuur helaas verlaten. 

Corry is op 1 augustus 2006 begonnen en is volgens ons nog nooit afwezig geweest. Corry heeft altijd de 

boodschappen gedaan en stond en staat bekend om haar gezellige praat. Ze maakte met iedereen een 

praatje en soms liepen er nog wel eens wat verhalen door elkaar. Corry stopt er nu mee, ook omdat ze 

mee voor haar man Gerrit wil gaan zorgen. Dank je wel Corry voor de afgelopen achttien jaar dat je in ons 

bestuur zat! Vervolgens krijgt Corry een mooie bos bloemen en een envelopje met inhoud en ze belooft dit 

jaar nog boodschappen te doen voor de Sintmiddag en de kerstbingo.  

Op 20 december bestaat de wijkstichting precies twintig jaar en van de Wijkraad hebben we al een mooi 

cadeau gekregen, namelijk een fijne grote tent van vier bij vier. Dank je wel Sandra namens de hele 

wijkstichting! Ook staat er inmiddels een vlaggenmast op de rotonde bij de voormalige Pauluskerk met de 

Sinterklaasvlag wapperend daar bovenin. Ook is er op dit moment iemand bezig met het ontwerpen van 

een vlag van de wijk, dus echt een unieke vlag speciaal voor CKM. Paul toont de vergadering een aantal 

ideeën van hoe zo’n vlag eruit kan komen te zien. Ook zal een kerstboom gezet worden en ook een 

wensboom. De nieuwjaarsborrel is trouwens dit keer zondag 12 januari van 15.00 tot 17.00 uur in 

Bellevue. De datums van de vergaderingen in 2025 zijn: 20 januari, 17 maart, 26 mei, 22 september en 17 

november. Ook hebben we een andere partner voor onze website, Strato genaamd. Is een stuk goedkoper 

om via hen onze website te laten lopen. Kijk even op de website en mocht er iets niet goed lopen of 

bepaalde linkjes werken niet, laat het ons dan even weten.  

Dit jaar kan er ook weer een kerstsubsidie worden aangevraagd van € 75,=. Die kun je vanaf nu aanvragen 

via de website www.ckm-oss.nl onder het kopje STICHTING en dan SUBSIDIE. Halverwege December zal 

deze dan worden uitgekeerd. 

Vanuit Bewonersgroepen:  

Ons Ommetje: 9 november hebben we een buurtfeest gehad, 41 personen waren daarbij aanwezig. Op 23 

november gaan we met een clubje vrijwilligers naar Pan enZo om daar te lunchen en 15 december is er een 

kerstfestijn bij iemand onder de carport.  

De Brink: begin november hebben wij een koffiemomentje gehouden, dit mede op initiatief van Brabant 

Wonen. Twee enthousiaste dames van De Brink gaan daarover vertellen in het blad ‘Thuis’ van Brabant 

Wonen. We zijn nu bezig met het organiseren van een nieuwjaarsborrel en een kerstmuziekborrel.  

Katwijkstraat:  de barbecue heeft inmiddels plaatsgevonden en ook de jaarvergadering is gehouden en 

daar is besloten in 2025 weer dezelfde activiteiten te gaan doen als dit jaar, dus weer de barbecue, de 

fietstocht en de borrel. Ik ga stoppen trouwens, ik vind dat de jeugd het nu wel eens over mag nemen en 
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gelukkig heb ik al meteen een enthousiaste opvolger gevonden. Fijn!  

Schildwacht toren 3: op 10 december gaan we binnen en buiten alles versieren en op 10 januari houden 

we een leuke borrel in de hal van ons complex.  

Hoekenburg: 20  september was ons straatfeest en 9 januari houden we een nieuwjaarsreceptie. De rest 

van het jaar plannen we eigenlijk niks. Er zijn bij ons weinig kinderen in de straat en ook weinig ideeën 

helaas. We hebben best wat oudere bewoners ook en we merken dat zij eigenlijk niet veel meer willen.  

Osse Haagjes: 6 oktober was onze barbecue voor de buurt. Er waren zo’n veertig mensen aanwezigen en 

ook wat nieuwe gezichten erbij. We hebben best veel geflyerd daarvoor. Ook doen we nog een bingo een 

keertje en de halloweentocht hebben we samen met de Oijense Zij gedaan. Dat ging allemaal erg goed. Na 

6 december gaan we de straat in kerstsfeer brengen.  

Oijense Zij: de halloweentocht met de Osse Haagjes was inderdaad erg geslaagd. Met zo’n zestig kinderen 

en tal van leuke reacties is dit evenement zeker voor herhaling vatbaar. Ook is er met de gemeente een 

overleg geweest over voorzieningen in de wijk en binnenkort zitten we weer om tafel met elkaar.  

Meteoor: zondag aanstaande is er een dansmiddag, 7 december een sintmiddag, 8 december is er 

vervolgens weer een dansmiddag om vervolgens het jaar af te sluiten met een avond op 21 december, 

want de Meteoor gaat dicht van 22 december tot en met 5 januari. In 2025 gaan we weer verder, zeker 

met de wereldlunch dat echt een groot succes is met zo’n vijfenveertig personen elke week.  

Oorlogsheldenplein: wij hebben jeu de boules gespeeld met straatgenoten en ook een gezellige barbecue 

gehouden. De snertmiddag komt er ook weer aan, net als ieder jaar, en ook plannen we nog een gezellige 

borrel. Veekraal: wij plannen een leuke activiteit rondom kerst met chocolademelk, oliebollen en glühwein 

en natuurlijk versieren we de straat dan ook. In 2025 bestaan we vijf jaar dus dan gaan we nog eens goed 

bedenken hoe we dat gaan vieren.  

Pastoor Bloemstraat: eind september was ons buurtfeest waar weer zoals vanouds veel animo voor was. 

Op 6 december zetten  wij de grote kerstboom en 7 december komen daarin tekeningen  van kinderen van 

de buurt. Natuurlijk zijn daarbij ook oliebollen en chocolademelk.  

De Kuijperij: wij hebben een barbecue gedaan met Burendag en dit zullen we komend jaar ook weer 

organiseren.  

Harnas: in januari komen we samen om te bespreken wat we gaan doen komend jaar.  

Schildwacht toren 1: in oktober hebben we een leuk uitje gehouden hier in Meteoor en in december gaan 

we een keertje met z’n allen sjoelen. Ook gaan we natuurlijk die maand de kerstboom zetten en versieren 

en in januari houden we zoals vanouds een nieuwjaarsborrel. 

Schildwacht toren 2: ook wij gaan onze hal versieren en begin januari hebben wij ook een gezellige borrel.  

 

Vanuit ONS welzijn: met Burendag zijn wij op twee adressen een kijkje komen nemen. Dat was erg leuk! 

Ook hebben we ‘huiskamer van de buurt’ hier in Meteoor, da’s ook erg leuk. Binnenlopen mag natuurlijk 

altijd, je bent altijd van harte welkom hier. Ook is er een financieel spreekuur waarbij je binnen kunt lopen, 

dat is in de Binnenstad. Dat spreekuur vindt daar op woensdagmiddag plaats.  

Diavoorstelling Arno van het Stadsarchief 

 

4. Wijkraad 

Vanaf januari gaan met meerdere mensen verder, want we hebben er gelukkig twee bij! Er mogen echter 

zeker nog wel drie mensen bijkomen hoor, dus meld je aan als je wilt.  
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5. Voortgang activiteiten / nieuwe activiteiten 

14 november was weer de lampionnenoptocht en met maar liefst 456 kinderen en ouders was deze editie 

weer een enorm succes. Op het einde stonden er dik duizend man op Terwaenen en dat gaf met al die 

lampjes een schitterend gezicht. Het weer was prima en alles is vlotjes verlopen. Ook werd er nog dwars 

door De Wellen gelopen, iets dat de bewoners natuurlijk prachtig vonden. In 2025 gaan we zeker weer een 

lampionnenoptocht organiseren. Op 24 december hebben we hier in Meteoor onze welbekende 

sinterklaasmiddag. Helaas merken we dat de animo een stuk minder aan het worden is, dus onze vraag aan 

jullie is of jullie deze middag wel hebben gedeeld met jullie achterban? We gaan in ieder geval als bestuur 

overleggen wat we in de toekomst met deze middag zullen gaan doen. Nu hebben we maar dertien 

kinderen aankomende zondag en da’s echt te weinig namelijk. Zaterdag 14 december is het weer tijd voor 

de kerstbingo die ook hier zal gaan plaatsvinden. Het zal een hele happening worden, dus als je er ook bij 

wilt zijn; aanmelden kan nog via de mail. 

 

6. Rondvraag 

Sandra van de Wijkraad deelt mede dat er een nieuwe Facebookpagina is en ook een Instagrampagina. Je 

kunt lid worden van die pagina’s. Dit geldt ook voor de website van Meteoor. Kun je ook lid van worden. 

Op 18 december komt er weer een nieuwe editie van de Wijkwijzer. Niet ontvangen dan? Dan heb je 

waarschijnlijk een Nee/Nee- of een Nee-Ja- sticker op je brievenbus.  

Ideeën voor het jubileum? Tijdens de vergadering van 20 januari gaan we iets bijzonders doen. Staan we 

even stil bij het jubileum in ieder geval.  

 

7. Sluiting 

Om 21.40 uur sluit de voorzitter de vergadering en wenst iedereen fijne feestdagen of misschien tot ziens 

op de kerstbingo. Niet vergeten! Zondag 12 januari Nieuwjaarsborrel in de Bellevue van 15.00 tot 17.00 

uur. 

 

 


